
Celoslovenské dni poľa 2017 - aktualizované
Potravinová sebestačnosť Slovenska a väčšie uznanie agropotravinárskeho odvetvia verejnosťou – to
boli hlavné myšlienky, ktoré zazneli počas úvodného otváracieho ceremoniálu Celoslovenských dní
poľa.
 

Preberanie čestného uznania pre prof. J. Jecha z rúk M. Semančíka
 
Vystavovateľov, odbornú verejnosť a aj návštevníkov privítal 6. júna aj predseda Slovenskej
poľnohospodárskej a potravinárskej komory Milan Semančík. Počas otváracieho ceremoniálu sa
verejne poďakoval profesorovi Jánovi Jechovi za jeho dlhoročnú prácu v prospech rozvoja
poľnohospodárstva na Slovensku. „Poďakovanie patrí aj za jeho výchovu a vzdelávanie mladých
budúcich poľnohospodárov a aj za prácu v prospech AGRIONu – Združenia dodávateľov
poľnohospodárskej techniky v SR, ktorého je prezidentom (AGRION - člen Slovenskej
poľnohospodárskej a potravinárskej komory)“, uviedol počas odovzdávania čestného uznania
profesorovi Jánovi Jechovi predseda Milan Semančík.
 



 
Počas dvoch dní (6. a 7. júna 2017) sa na ploche 30 ha prezentujú vystavovatelia poľnohospodárskej
techniky. Návštevníci si môžu pozrieť výstavu poľnohospodárskych zvierat, ukážky poľných
pokusných políčok, súťaž v orbe konským záprahom, ale aj novinku 6. ročníka – políčka so
špecializovanou rastlinnou výrobou, ktorá si práve v časoch intenzívnych dovozov najmä zeleniny,
ktorú by sme si mohli vypestovať aj v našich podmienkach, zaslúži obzvlášť významnú pozornosť.
 

 
„Pripravili sme na tejto ploche viac ako 25 rôznych druhov zeleniny. Je to oblasť, ktorá dáva
z celoslovenského pohľadu veľký priestor na ďalší rozvoja vidieka“, uviedol počas príhovoru



organizátor, predseda Združenia agropodnikateľov - družstvo Dvory nad Žitavou Stanislav Becík.
 

Pozrite si celú fotogalériu z podujatia --->
 

Návšteva vedenia SPPK v stánku SPPK počas výstavy
 
Poľnohospodárstvo potrebuje väčšiu propagáciu, aby spotrebitelia aj na príklade takýchto výstav
zistili, ako chutí vidiek, čo znamená vyrobiť slovenské potraviny, prečo enormné dovozy
agropotravinárskych komodít neprospievajú agropotravinárstvu na Slovensku a prečo je dôležité
formovať vzhľad krajiny práve prostredníctvom poľnohospodárstva. 
 

http://sppk.sk/fotogaleria/102


 
 
Pozrite si aj krátky videozostrih z Celoslovenských dní poľa 2017
 

 
 


